

Всем привет, с некоторым запозданием тире после некоторой театральной паузы можно объявить о полной манифестации Кубка Летних Северных городов – 2015 в пространстве и времени, локализации точки сборки, случилась, так сказать, так называемая энтелехия (спасибо Аристотелю), то есть осуществление во всех форматах и измерениях замысла, потенциала и конечной цели Кубка Северных городов. Случилось это благодаря радушию и доброй воле кубкового участника Эдуарда Гахария в 3D кинотеатре «Новое Кино», г.Краснотурьинск, с тем прицелом, чтобы после цветочной церемонии участники смогли закрепить радость награждения просмотром фильма, в этот день подавали «Эверест». Тут <https://yadi.sk/d/CuEr0ulOk4mXx> смотрите фотокарточки и ниже - кинохронику торжественной части. Героем вечера стал Скачков Андрей, который от имени всех лауреатов в памфлетной форме выразил благодарность всем организаторам, спонсорам, участникам, болельщикам за проведение, участие, поддержание и развитие, высказал ряд конструктивных предложений по совершенствованию регламентов.

От имени Федерации лыжных гонок города Краснотурьинска выражаю благодарность руководителям спорткомитетов городов Новой Ляли, Серова, Краснотурьинска, Карпинска Североуральска – Ляпуновой Л.П., Горбунову А.А., Дубовикову И.М., Маслакову А.В., Моисеевой Н.В. за поддержку проекта, за сохранение стартов в открытом для любителей и ветеранов формате, всему тренерскому составу этих территорий за солидарность и вовлечение своих воспитанников в старты Кубка Северных городов, всем участникам, для которых это, прежде всего, борьба с энтропией духа, воли, характера, спортивной формы, способ стяжания спортивного адреналина, обретения экзистенциальных смыслов, способ сказать «нет» культу служения холодильнику и дивану. Отдельное спасибо тыловому обеспечению тире спонсорам, прежде всего, магазину спортивной одежды «Фишка» (город Краснотурьинск, ТЦ «Столичный»), кинотеатрам «Юбилейный», г.Серов, и «Новое кино», город Краснотурьинск (<http://kinosever.ru/>) и всем невидимым и бескорыстным помощникам, без которых радость стартов была бы не такой праздничной, нарядной, духоподъемной и богатой на летучие и долгосрочные тире непреходящие эмоции. В приложении смотрите также Положение «Об начале зимнего сезона», Карпинск, 29.11.15, старт в 12:00), Всем спасибо и до новых встреч - ал

{flv}KSG2015|450|260{/flv}